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PRODUCT // PRODUIT
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FICHA TÉCNICA // DATASHEET // FICHE TECHNIQUE

medidas em mm // measurements in mm // mesures en mm

TUBO EXTENSÍVEL P/ SANITA 
EXTENSION TUBE FOR TOILET // TUBE EXTENSION POUR TOILETTES
TUBOSEXTENSÍVEIS

DESCRIÇÃO // DESCRIPTION // DESCRIPTION

. TUBO EXTENSÍVEL p/ sanita

. FLEXIBLE TUBE FOR TOILET

. TUBE FLÉXIBLE POUR TOILETTES

CÓDIGO // CODE // CODE 
BK2002500 - 90/110 x 500 MM 
EAN: 5600960309158
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INSTALAÇÃO
INSTALLATION // INSTALLATION

EMBALAGEM
PACKAGING // CONDITIONNEMENT

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS // CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

GARANTIAS E MANUNTENÇÃO
WARRANTY AND MAINTENANCE // GARANTIES ET ENTRETIEN
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. Adequado para aplicação em sanitas

. A instalação deve ser efectuada por um técnico habilitado
. Saco de plástico: 1 unidade
. Embalagem múltipla cartão: 100 unidades 

. Medidas: 90/110x500 mm

. Resistência a águas residuais domésticas, água quente, detergentes, etc.

. Temperatura máxima de trabalho 90º

. Material: PP

. Cor: branco

. Garantia 2 anos para defeitos de fabrico

. Não utilizar residuos sólidos

. Não utilizar produtos abrasivos/ corrosivos

. Measurements: 90/110x500 mm

. Resistance to domestic wastewater, hot water, detergents, etc.

. Maximum operating temperature 90 °

. Material: PP

. Color: white

. 2 years warranty for manufacturing defects

. Do not use solid waste

. Do not use abrasive / corrosive products

. Garantie pour les défauts de fabrication: 2 ans

. Ne pas utiliser les déchets solides

. Ne pas utiliser de produits abrasifs / corrosifs

. Dimensions: 90/110x500 mm

. Résistance aux eaux usées domestiques, l’eau chaude, des détergents, etc.

. Température de service maximale de 90 °

. Matériel: PP

. Couleur: blanc

Ideal for renewal given the ease of application without need to remove the toilet. 
Adapts to all, even the most complex configurations.

Resistant
• Part extensible with insertion of steel wire
• Long-term flexible 
• Not adhering to impurities

Idéal pour rénovation vu la facilité d’application sans avoir besoin d’enlever les toilettes. 
Adaptable à tous, même les configurations les plus complexes.

Resistant
• Partie extensible avec insertion de fil d’acier
• Longue durée flexible
• Non adhérence à des impuretés

. Suitable for toilet

. Installation should toiletts

. Plastic bag: 1 unit

. Cardboard box: 100 units

. Convient pour une utilisation dans un lave-vaisselle, baignoires,
  douches, lavabos ou bidets
. L’instalation doit être efectuée par un téchnicien habilité

. Sac en plastique: 1 unité

. Boîte en carton: 100 unités

Esta ficha técnica segue especificações internas da BARROS & MOREIRA, SA. As dimensões apresentadas são meramente indicativas, para instalação à medida devem ser consideradas as dimensões retiradas da 
peça a ser aplicada. Reservamos o direito de fazer alterações técnicas que permitam melhorar a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio.
This product data sheet is made in accordance to the internal specifications of Barros & Moreira, SA. The dimensions mentioned are merely indicating, for custom installation measurements should be made directly from the product 
being applied. We reserve ourselves the right to make technical changes to our products, without previous warning, in order to improve the product’s functionality.
Cette fiche technique est conforme aux spécifications internes de Barros & Moreira, SA. Les dimensions indiquées sont à titre indicatif seulement, pour L’installation doit être considérée comme les dimensions prises à partir de la 
piéce à être appliquèe. Nous nous réservons le droit d’apporter des modificarions techniques pour améliorer la fonctionalité de nos produits sans préavis.
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Ideal para renovação dada a facilidade de aplicação sem necessidade de 
retirar a sanita.
Adapta-se a todas as configurações, mesmo as mais complexas.

Resistente                                                               

•Parte extensível com inserção de aço
• Flexível de longa duração

• Não aderente a impurezas

Universal

• Borrachas de vedação flexíveis em PVC
• Extensível de 30 a 50 cm

• Compatível com todas as sanitas

Universal
• Rubber sealing flexible PVC
• Extensible from 30 to 50 cm
• Compatible with all toilets

Universal
• Caoutchouc d’étanchéité PVC souple
• Extensible  de 30 a 50 cm
• Compatible avec toutes les toilettes


